



ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГОРОДСКАЯ И РАЙОННАЯ ГАЗЕТА

Газета основана в сентябре 1930 года № 45 (11708) СРЕДА, 20 МАРТА 1991 ГОДА Цена 5 коп. В розницу — 7 коп.

◆ Депутаты за работой

РЕШАТЬ ВОПРОСЫ СООБЩА

На каждом заседании депутатских групп № 2 и № 3 присутствуют хозяйственные руководители сельхоззавода им. Дзержинского и его ИЖО: В. В. Ибанов, Ю. К. Юров, А. В. Бугуров и другие. Благодаря этому сложилось полное взаимопонимание депутатов и хозяйственных работников завода. За 1990 год была выполнена наказы избирателей, отмечены лучшие работники ремонтно-монтажных подразделений № 33, 35, 37 по проспекту им. 50-летия Советской власти, д. 4 во ул. Садовой, проводились ремонт крыш и канализационных систем. Но не все еще названы избирателями выполнены, это отмечено на 1991 год. Все

это способствует взаимопониманию депутатов со своими избирателями. Меняет стабильную работу существующие фонды на газово-битумное оборудование. Фонды на них до сих пор в «замороженном» виде. Держателю не утверждены, нет своей ремонтной базы. Вынашивается отношение и зарпрос депутатов начальнику жилищного отдела В. П. Смирнов. Вот пример: 4 марта т. г. и образовался и начал работу вопрос о ремонте антенны дома № 37 по проспекту им. 50-летия Советской власти, 4 марта они были отремонтированы. Выл с этим руководством решен вопрос, чтобы на

известных, которые работники ателье посещают абонентам, стало прерывное время прихода мастера на дом. Но и у телеателье есть проблемы. Долгое время завод им. Дзержинского не может выделить комнату для филиала ателье в районе Якутская, хотя в настоящее время этот вопрос можно решить положительным. Пустуют комнаты по адресу: Грандманский переулок, д. 11, ул. Мира, 3, где была расположена на парикмахерская. Этот вопрос тоже надо решить положительным. Это в интересах всех жителей Якутская. Пропшу поддержать предложение народных депутатов, живущих в этом районе, решить хозяйственные вопросы сообщ. От этого только выиграют жители нашего города.

Ю. АНТОНОВ, председатель депутатской группы № 2.

РЕЗУЛЬТАТЫ ГОЛОСОВАНИЯ РЕФЕРЕНДУМА СССР ПО ВЛАДИМИРСКОМУ ОКРУГУ № 24 17 МАРТА 1991 Г.

На основании протокола участковых комиссий о результатах голосования на референдуме СССР по вопросу «Считаете ли Вы необходимым сохранение Союза Советских Социалистических Республик как обновленной Федерации равноправных суверенных республик, в которой будут в полной мере гарантироваться права и свободы человека любой национальности», открытая комиссия установила:

1. Общее число граждан включенных в списки для голосования	— 1220929
2. Число граждан, получивших бюллетени для голосования	— 951042
3. Число граждан, принявших участие в голосовании	— 958468 (78,50 проц.)
4. Число граждан, ответивших «ДА»	— 657917 (68,64 проц.)
5. Число граждан, ответивших «НЕТ»	— 290341 (29,24 проц.)
6. Число бюллетеней, признанных действительными	— 20208 (2,11 проц.)

Председатель окружной комиссии референдумов СССР и РСФСР И. САНИКОВ, Секретарь окружной комиссии референдумов СССР и РСФСР А. КУРАЛЕВ.

РЕЗУЛЬТАТЫ ГОЛОСОВАНИЯ РЕФЕРЕНДУМА РСФСР ПО ВЛАДИМИРСКОМУ ОКРУГУ № 24

На основании протокола участковых комиссий о результатах голосования на референдуме РСФСР по вопросу «Считаете ли Вы необходимым введение поста Президента РСФСР, избираемого всенародным голосованием», открытая комиссия установила:

1. Общее число граждан, включенных в списки для голосования	— 1220640
2. Число граждан, получивших бюллетени для голосования	— 960838
3. Число граждан, принявших участие в голосовании	— 958128 (78,48 проц.)
4. Число граждан, ответивших «ДА»	— 692502 (72,28 проц.)
5. Число граждан, ответивших «НЕТ»	— 245827 (25,65 проц.)
6. Число бюллетеней, признанных действительными	— 19799 (2,07 проц.)

Председатель окружной комиссии референдумов СССР и РСФСР И. САНИКОВ, Секретарь окружной комиссии референдумов СССР и РСФСР А. КУРАЛЕВ.

СООБЩЕНИЕ

О РЕЗУЛЬТАТАХ ГОЛОСОВАНИЯ РЕФЕРЕНДУМОВ СССР И РСФСР ПО ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНОМУ РАЙОНУ

	Референдум СССР	Референдум РСФСР
1. Общее число граждан, включенных в списки для голосования	42437 чел.	42437 чел.
2. Число граждан, получивших бюллетени для голосования	38182	38178
3. Число граждан, принявших участие в голосовании	38175	38160
4. Число граждан, ответивших «ДА»	31907	24937
5. Число граждан, ответивших «НЕТ»	5624	12413
6. Число бюллетеней, признанных действительными	644	810

Районная комиссия референдумов СССР и РСФСР.



Во все времена у земледельца много работы. Взять на поля удобрения, обработать почву и вовремя произвести посевы, регулярно проводить обработку почвы, осыльно ухаживать урощи.

Прибавляет весна хлопот колхозникам. Хватает их и у Васильев Песочера — механизатора колхоза «Буревестник». Пахать надо отдал на любимом делу. На разной технике

доводилось поработать Васильев. А сейчас удель монетой трактора, готовится к весенней расклевке. На снимке: В. Песочера. Фото А. Зубанова.

Вести с форм

ДОСРОЧНО

В силу сложившихся ряда экономических обстоятельств, колхозник завод им. Володарского потерял некоторых потребителей из-за нехватки продукции. Но руководство принимает меры, чтобы не снизить объемы производства. Продавая на боковую часть по заказу новых договоров и освещению других видов продукции. Февральское задание по выпуску товарной продукции выполнено было досрочно. На 270 тысяч рублей больше произведено товаров народного потребления.

В. СТЕГЛОВ.

Опатовская молочнокопачная ферма работает на основе коллективного пахара. Довольно, сложная, все персонал трудится на единый наряд с последующим распределением заработка.

С удовлетворением можно отметить, что коллектив успешно справился с принятым на 1990 год обязательством, не выполнив его. При обязательстве мадонн от каждой фермы нормы по 3100 кг молока получили 3150 кг.

Трудно выделить из коллектива кого-то самого старшего. У нас шесть детей, стаж

работы у каждой — более 10 лет, а зарплата и опыт почти равный. К тому же все работает добросовестно, аккуратно, с инициативой в обращении рокам, старательны, хорошо уважают за нами. Поэтому и результаты работы неплохие, хотя и могли быть лучше, если бы животноводы имели в своем распоряжении больше кормов для буренок.

Сейчас блинчат в выходу инновация у нас зарплата — ориентиру до весны. Старается норма экономить, но и вероломно держать сплоту сельхоз-р

как же тогда надон будут? Все же надеемся продержаться. Главное, что нас поддерживает — коллектив у нас слаженный. Люди дорожат своим рабочим местом, своими взаимоотношениями, помогают друг другу. И условия труда у нас неплохие — большая часть тех же людей работ механизирован, кроме расклевки буренок кормов. Немножко выдвинули себя вперед, Ну мы и выдвинули, что выдвинули, но и выдвинули себя вперед. Нужно искать новые формы организации труда и выдвигать их в жизнь. Может быть,

это будет аренда, может, и еще какой-то форма.

Хотелось бы несколько слов сказать о работе нашей телевидения В. А. Тихоновой. Она трудится на ферме уже много лет, в этом году Уйлет на пенсию, но покажете работ у нее неизменно очень хорошие. Так, за прошлый год среднестатистический прирост по ее труду составил 460 г. Такого рода — образцы для молодежи.

И. КРЫЛОВА, заводская описатель фермы колхоза «Вперед».

Главное — коллектив слаженный

Здоровье без лекарств

СПОРТИВНАЯ СРЕДА

«СИМВОЛ» ЛИДИРУЕТ

Футбольная команда «Символ» стеловозов завода ДЮСШ Курловской учуно начала игры в первенстве города и района по мини-футболу. Бойцовские качества командиров проявили во всех боях победных. Достаточно назвать результаты последних встреч. Так, в начале марта со счетом 15:3 разгромили свое соперника из Курловского леспроектира, затем футболисты из школы «Перелески» уступили им, а потом спортсмены текстильного комбината не ушли от полного разгрома — 17:5. Достойно проявила себя команда из залесной вахаты острокосовца Аларей Захаренков и в Николье Смирнов. В матче лучших бомбардиров — Виктор Михайлов — 12, Андрей Катанов — 10, Владимир Баранов — 7 забитых мячей.

Команда «Символ» (тренер Андрей Катанов) является лидером во второй группе.

В. ТРОФИМОВ.

Приглашения на «Авиагор морина»

Судьяль (ВЛАДИМИРСКАЯ ОБЛАСТЬ). Прессинга Диева Любова — спортсменка из Франции, СССР, Канады, Норвегии, Швеции, Польши, Чехо-Словакии, Бельгии и Великобритании вместе со своим четвероюродным друзьями пошла торжественной церемонии открытия соревнований, вышед на первый этап некоей олимпийской трассы в окрестностях Судьяль. Трое лыжников и американка в грузинские саки собрались на досуге в космополитическом коридоре проводить расстояние в пять десятков километров — это маршрут одного этапа, а таких этапов шесть.

Организаторы и участники сейчас здесь на все виды пролезают новейших телеаппаратов из разных коннаний,

ПШИНТЕ: 601550

г. Гусь-Хрустальный, ул. Кавина, 19/16

Газета выходит 4 раза в неделю. Печать высокая, бумага — одна печатный лист.

Систематически приемимые физкультура и спорт — это здоровый настрой на активный образ жизни, это забота о себе, это старость без болезней, это долголетие, это потому здоровая трудовая активность. Здоровье — это богатый источник радости.

Быть здоровым — естественное стремление человека. Иметь, он боится раскошеливаться, старается больше гулять, работает, не ленится, не поест и помыслы не думает. А ведь еще Аристотель говорил, что никто так не истощает и не разрушает человеческий организм, как продолжительное сидение на стуле. И все живое развивается и сохраняется только в движении.

«Человек — высший продукт эволюции природы. Человек — сложнейшая и тончайшая система. Но для того, чтобы использовать свои способности, чтобы быть зрящими современными людьми, человек должен быть здоровым, сильным и выносливым».

(И. П. Павлов).

Коллектив физкультуры ПО «Стекловолокно» постоянно работает на улучшение санитарно-гигиенических и оздоровительных работ как в рабочих зонах, так и в жилых районах города.

В зимнее время объединение работает на реконструкцию Совета ДСО под клубом «Спартак» в Харамаеве и на самодельном «Витория». В спорткомплексе 12 секции по различным видам спорта, а также детская группа «Здоровье», группа атлетической гимнастики и две секции по легкой атлетике.

С 18 марта 1981 года в спорткомплексе открылся временно оборудованный тренажерный зал. Первый месяц занятий проводится по следующему расписанию:

понедельник, вторник, среда, четверг, пятница — с 18 до 20 часов;

понедельник, вторник, воскресенье — с 10 до 12 часов;

среда и пятница — с 12 до 14 часов.

В дальнейшем по согласованию с заинтересованными лицами может измениться. Жители могут приобрести абонементы в спортивный зал любое время с 8 до 17 часов, кроме субботы и воскресенья. Стоимость абонемента в месяц 5 рублей, на которое можно сделать 50 занятий. Бесплатно могут заниматься ветераны войны и труда, дети многодетных семей, а также отраслевые работники рабочие цеха и отделов объединения с предельно малой заработной платой, а также пенсионеры.

ДЮСШ Выход «Здоровье» работников «Стекловолокно» недостаточен. Совет ДСО не против введения в работу работников «Стекловолокно» в выходные дни для жителей всех городов. Его ввод вполне возможен в этом году, но не раньше, чем в мае, не в силах сдвинуть этот вопрос с мертвой точки. Проявляя все же интерес объединения и жителей города коллективно или индивидуально обратиться в первую очередь к руководству ПО «Стекловолокно» и в городской Совет народных депутатов.

Данное, как таковое, может по своему действию заменить любое лекарство, но в средствах мира не в состоянии заменить действие здоровья.

директор спорткомплекса ПО «Стекловолокно»

ГОСТИ ПРОИГРАЛИ

Любов в Курловской средней школе баскетбол. Благодаря стараниям тренеров, много занимается этим видом спорта. Баскетболисты школы будут принимать участие в играх на первенство области. А пока идут упорные тренировки, товарищеские встречи. Недавно прошла товарищеская встреча с баскетболистами Судьяльского района. Со счетом 31:27 гости проиграли. Во второй встрече команда баскетболистов из Озольковской средней школы уступила школьникам из Судьяльского района.

Боевыми и гости по достоянию оспаривали корзинное судейство А. И. Филанова и В. И. Воронина Хотелось бы отметить добрый слог и организаторские способности физическое воспитание А. Е. Грудина и его помощников Л. Топина, В. Булдакова и других.

В. ГАДАЛЬНИН.

ТРЕТЬЕ МЕСТО

В г. Иваново прошла встреча по легкой атлетике ДЮСШ среди учащихся 1978—79 г. р. В ней приняли участие команды городов: Иваново, Кострома, Череповец, Владимир, Александров, Коврова, Гусь-Хрустальный и ряд других.

Воспитанки нашей ДЮСШ Андрей Волков был первым в своем классе, он пробежал 35 м (58,93 сек.) и вторым в беге на 30 м (4,6 сек.) Ольга Крауков заняла третье место в беге на 300 м и результатом 47,62 сек. А также заняла 5-е место в беге на 100 м.

Все ряд наших участниц показали неплохие результаты, установив личные рекорды. Это Ж. Пляхалова, А. Кукина, А. Козлова и другие.

Команда нашей ДЮСШ выступила хорошо и заняла 3 место по 8 участникам в беге на 100 м.

В. МАСЛАНОВ.

В дальнейшем намечено установление третейшей шпиль этой соревнований: «ССТ» — Канада — Франция. Эти встречи позволят не только популяризировать вид спорта, но и отобрать и новые возможности для общины спортсменов и деловых людей.

На сцене: в окладина сцене. Фото Г. Попова (Фотохроника на ТАСС)

ЛЕНИНСКОЕ ЗНАМЯ

Редактор Г. Ф. РЯБОВ

УЧРЕДИТЕЛЬ: городской и районный Совет народных депутатов, редакционная коллегия редакции.

Гусь-Хрустальский типография управления культуры, полиграфии и печати городского областного управления, ул. Кавина, д. 18.

ШКОЛА ФЗУ

ОРДЕНА ОКТЯБРЬСКОЙ РЕВОЛЮЦИИ ХРУСТАЛЬНОГО ЗАВОДА ИМЕНИ 50-ЛЕТИЯ СОЮЗА ДСО объявляет прием учащихся на 1981—1982 учебный год.

Приглашаются на учебу в 1 и 11 классов школ города без экзаменов на профессии выдвинувшихся в шифровальщики, стенографисты. Срок обучения: на базе классов — 2 года, 4 года — на базе производственной практики в рабочих бригадах (заводов), на базе 11 классов — 1 год (6 месяцев) — учебно-6 месяцев — производственной практики в рабочих бригадах (заводов).

Облата на производственной практике (100 процентов) работы (в период обучения в школе ФЗУ учащимся выплачивается стипендия.

Для поступления в школу необходимо предоставить: заявление о приеме, документ, подтверждающий окончание 8-11 классов, свидетельство о рождении, справки о семейном положении и составе семьи, 6 фотопортретов размером 3х4, медицинская справка.

Адрес школы ФЗУ: Гусь-Хрустальный, ул. Чапаева, 7. Телефоны для справок: 2-29-50, 2-07-64, 2-66-60.

МУЗЕЙ ХРУСТАЛИ на простояноу работу посетует музейный смотритель. Обращаться по тел. 2-19-30.

ПТУ-13 требуется воспитатель молодого поколения. Оплата согласно штатному расписанию. Обращаться в ПТУ-13.

К СВЕДЕНИЮ РОДИТЕЛИ: В связи с вынужденным переездом в районе и городе ССР города ОЗЬЮНКА в адресе школы для детей школьного возраста в период с 25 по 29 марта 1981 года.

НАШЕДНИХ женские часы с браслетом на заказ. «Мир Народа» просит venire по адресу: ул. Ивановская, 45, за вознаграждением.

МЕНЯЮ 1-комнатную квартиру с удобствами (10 кв. м) на 2-комнатную по договоренности. Обращаться по тел. 2-12-01.

ПРОДАЕТСЯ «343-065» по ул. 2-я Народная, д. 9, кв. 18.

Выражен среднюю платформу коллентуны завода «Швейная» в районе Кавина соседям, разделившим с нами горечь утраты и оказавшим помощь в покупке новой мебели, обуви и сестры Шербаковой Алевтины Ивановны.

Родные покойной.

Продается садик (6 соток) в общине «Дружба» № 4-й участок. Обращаться: ул. Индустриальная, 36-32, после 17 часов.

МЕНЯЮ благоустроенную 2-комнатную квартиру (маленький домик) на две 1-комнатные с удобствами. Возможны варианты. Обращаться: ул. Старых большевиков, д. 56, кв. 18.

Меняю 1-комнатную квартиру с удобствами на две 1-комнатные с печным отоплением. Обращаться: ул. Зеленой, 6.

МЕНЯЮ 2- и 1-комнатную квартиры со всеми удобствами в 2-м и 4-м микрорайонах с удобствами. Станция 1,8 и 5-й этажи не предлагаются. Обращаться: ул. Генералова, д. 19, кв. 79, после 17 часов.

Коллекция Гусь-Хрустальского районного завода выразила глубокое соболезнование знакомству Романово Л. В. по поводу предельно скорой кончины РОМАНЕНКО Виктора Ивановича.

Меняю 1-комнатную квартиру и комнату в квартире подешевее с удобствами на 2-комнатную квартиру. Обращаться по телефону 2-78-56.

Меняю 1-комнатную квартиру в центре города Муром (2-й этаж) на 1-комнатную в Гусь-Хрустальном. Обращаться по тел. 2-36-12 после 18 часов, 13.

Меняю подвал (имеется газ, участок) на 2-комнатную квартиру. Обращаться: ул. Суворовская, д. 45, кв. 1.

Продается гараж металлический, сборный. Обращаться: ул. Славава, д. 40.

По ул. Менделеева, д. 17 производится РЕМОНТ ЦАС

примите поборителей

Подраздел главного бухгалтерия ВОРОБЬЕВУ Людмилу Ивановну с 50-летним стажем. От всей души желаем счастья, крепкого здоровья и долгих лет жизни.

Коллектив кооператива «РыбДуа»

Сердечно поздравляем дорогую ВОРОБЬЕВУ Людмилу Ивановну с 50-летием. Достижим крепкого здоровья, долгих лет жизни, семейного благополучия и счастья. Пусть все исполнится!

Муж, сын, дочь, внучка, на.

Поздравляем дорогую жену, маму, бабушку ПЕТВКОВУ Зинаиду Васильевну с юбилеем. Желаю здоровья, счастья, благополучия.

Коллектив колхоза № 30.

Сердечно поздравляем КОФАНУЮ Любовь Александровну с юбилеем. Желаем здоровья, счастья и благополучия.

Муж, сын, дочь.

Поздравляем уважаемую ПЕТВКОВУ Зинаиду Васильевну с юбилеем. Желаем крепкого здоровья, счастья, благополучия.

Коллектив колхоза № 30.

Сердечно поздравляем КОФАНУЮ Любовь Александровну с юбилеем. Желаем здоровья, счастья и благополучия.

Муж, сын, дочь.

КИНО

КИНОТЕАТР «АЛМАЗ» 20 марта в 10 часов состоится глубоком соболезновании ИНИСТ ЯСНИН СОКОЛ. 20—24 марта премьеры французской оперы с музыкальным сопровождением ЮНОК. Сценарий: 12, 14, 16, 18, 20, 30.

ЗВОНИТЕ: 2-38-67 — для справок и объявлений, 2-14-55 — оплата приема в бухгалтерии.

Тираж 17400 экз. Заказ 1353

НОМЕР ПОДПИСА И ПЕЧАТИ В 18.00.